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PROVINCIALE DRENTSCHE en ASSER COURANT 

DINSDAG 21 OCTOBER 1890 

 
Raadsvergadering. 

Smilde, 18 Oct. Tegenwoordig alle leden, behalve de heeren Fernhout en Pot. 

Voorzitter de burgemeester. 

De notulen der vorige vergadering, d.d. 19 Sept., worden voorgelezen en onveranderd goedgekeurd. 

1. Ingekomen stukken. 

a. Eene resolutie van Gedep. Staten, houdende goedkeuring van een besluit betreffende de 

overschrijving van eenige posten. 

b. Een schrijven van Gedep. Staten, waarin zij mededeelen, dat zij goedkeuring hechten aan een 

besluit van den Raad in zake presentiegelden. 

c. Eene missive van Ged. Staten, berichtende, dat zij de beslissing betreffende de leeftijdsbepaling der 

kinderen, welke de openbare scholen bezoeken, hebben verdaagd. 

d. Mededeeling van burg. en weth. betreffende de verificatie der kas van de gemeenteontvanger, d.d. 

4 Oct. 

Voormelde stukken worden allen voor kennisgeving aangenomen. 

2. Tweede supletoire kohier van de hondenbelasting. 

Op dit kohier komen van 12 eigenaren honden voor tot een belastbaar bedrag van f 25. 

Zonder hoofdelijke stemming wordt dit kohier goedgekeurd. 

3. Aanvulling personeel in de school te Bovensmilde. 

De voorzitter deelt mede, dat door het vertrek van den onderwijzer Supheert een leemte is ontstaan in 

het personeel der school te Bovensmilde. 

In overleg met den districts-schoolopziener hebben burg. en weth. een tijdelijken onderwijzer 

aangesteld en nu zouden burg. en weth. gaarne machtiging ontvangen om aan dien onderwijzer f 8 per 

week salaris toe te kennen en te mogen uitbetalen. 

De machtiging wordt bij acclamatie verleend. 

4. Een adres van J. Eikema en 63 anderen, bewoners van Hijkersmilde, welke dringend aan den Raad 

verzoeken om te Hijkersmilde een brandspuit te willen plaatsen, daar zij van de spuiten van 

Kloosterveen en Hoogersmilde zeer ver verwijderd zijn. 

De voorzitter zegt niet te betwijfelen of dat adres vindt bij den Raad adhaesie. 

In de laatste Raadsvergadering is reeds door spreker er op gewezen, dat de spuit te Hoogersmilde in 

een zeer desolaten toestand verkeerde, welke noodig verbetering behoefde, doch tevens toegezegd, 

aan dat punt zijn aandacht te zullen wijden; daar verbetering zeer noodzakelijk is, kan die zaak niet 

langer uitgesteld worden. 

Namens burg. en wet. stelt spreker voor, dat de Raad besluite om voor Hoogersmilde eene andere 

brandspuit aan te schaffen, alsmede op het verzoek van de ingezetenen van Hijkersmilde te letten en 

ook aldaar een brandspuit te stationeeren. 

Conform wordt besloten. 

De voorzitter zegt, dat burg. en weth. voor eenige dagen kennis hebben genomen van een aanbieding 

van ’s Gravenhage, waarin die gemeente ter zake eener reorganisatie der brandweer en 

brandbluschmiddelen eenige in goeden staat verkeerende brandspuiten ter overname aanbood. Daar 

de heeren wethouders door drukte verhinderd waren die spuiten te gaan bezichtigen, heeft spreker 

deze taak op zich genomen en bedoelde spuiten zien werken en spreker kan mededeelen, dat er 

gelegenheid is een tweetal in zeer goeden staat verkeerende  spuiten te bekomen voor zeer billijken 

prijs. 

Het voorstel tot aankoop van die twee spuiten wordt algemeene stemmen aangenomen. 

De heer Wessemius dankt den voorzitter voor zijne bemoeiingen, ter zake in het belang der gemeente 

verricht. 

5. Verordening brandweer. 

De voorzitter wenscht namens burg. en weth. een kleine wijziging in art. 1 der verordening op de 

brandweer voor te stellen, niet alleen met het oog op de vermeerdering van het aantal spuiten, waartoe 

het besluit zoo even is genomen, doch ook ter zake van een veter toezicht op de brandbluschmiddelen, 

alsook te betere regeling bij brand. 

Het college stelt voor een brandmeester-generaal aan te stellen en spreker voegt er aan toe zonder aan 

die betrekking eenig salaris te verbinden. 
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